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TÁJÉKOZTATÓ

a Kapuvári Katasztrófavédelmi Kirendeltség 
2019. évi tevékenységéről

I. 2019. ÉV LEGFONTOSABB KATASZTRÓFAVÉDELMI
CÉLKITŰZÉSEI

A Kapuvári Katasztrófavédelmi Kirendeltség fő feladata a Kapuvári és a Csornai járásban
élők élet-  és vagyonbiztonságának,  valamint  a nemzetgazdaság és a kritikus infrastruktúra
elemek biztonságos működésének védelme, amely alapvetően fontos közbiztonsági feladat.

Ebből  adódóan  a  Kapuvári  Katasztrófavédelmi  Kirendeltség  2019.  évi  tevékenységére
vonatkozóan  pontos  és  határozott  teljesítménycélok  kerültek  meghatározásra,  amelyek  az
alábbiak voltak:

1. A  hatósági,  szakhatósági  eljárások  során  erősíteni  kell  az  országosan  egységes
jogalkalmazást,  valamint  az  e-ügyintézéssel,  az  adminisztratív  terhek  enyhítésével
kapcsolatos célkitűzések hatósági folyamatok során történő végrehajtását.

2. Egyszerű,  átlátható  és  hatékony  előkészítés  útján,  annak  eredményeként  tovább  kell
erősíteni a veszélyhelyzeti szintet el nem érő helyzetekben az önkéntes mentőszervezetek
bevonását.

3. Erősíteni  kell  az  önkéntes  tűzoltó  egyesületek  szerepvállalását  a  mentő  tűzvédelmi
feladatok  ellátásában,  valamint  lehetőség  szerint  növelni  kell  a  beavatkozó  önkéntes
tűzoltó egyesületek számát.

4. Az  informatikai  biztonsággal  kapcsolatos  szabályozókban  foglaltak  beépítése  a
munkafolyamatokba, illetve annak gyakorlati alkalmazása.

A fő célok mellett továbbra is kiemelt feladatként kezeltük:

 Az illetékességi-működési terület biztonságának fejlesztését, a tűz- és káresetek hatékony
felszámolását,  a  propaganda és  felvilágosító  munkát,  a  lakosságvédelmi  tevékenységet,
valamint a személyi állomány felkészítését a tűzoltási és mentési feladatokra;

 A  járási  közigazgatási  szervek,  hatóságok  vezetőivel  kialakított  jó  kapcsolat
továbbfejlesztését,  az  eddig  elért  pozíciónk  erősítését,  csakúgy,  mint  az
önkormányzatokkal,  társszervekkel,  létesítményekkel  és  vállalkozókkal  az
együttműködésünk mélyítését;

 A  BM  Országos  Katasztrófavédelmi  Főigazgatóság  által  havi  rendszerességgel
meghatározott  kiemelt  témakörök  előtérbe  helyezésével  a  megelőzést  szolgáló
jogszabálykövető magatartás erősítését;

 A Hanság és a Rábaköz Mentőcsapatok gyakoroltatását, fejlesztését és további települési
mentőcsoportok megalakítását a védekezési feladatok támogatására, ellátására.
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Ezeken  túl  továbbra  is  feladatunk,  hogy  az  állampolgárok  folyamatosan  megismerjék  a
környezetükben  lévő  veszélyforrásokat,  képzések  és  gyakorlatok  keretében  elsajátítsák  az
irányadó  védekezési  szabályokat,  és  folyamatosan  tudatosítjuk  bennük,  hogy  a
katasztrófavédelemben való közreműködésük nemcsak joguk, hanem egyben kötelességük is.

A kirendeltség felépítésében, és szervezeti állománytáblájában változás nem történt.

Az  illetékességi  terület  vonatkozásában  változás  nem  történt.  53  település  közigazgatási
területén látunk el hatósági feladatokat.

Működési terület  tekintetében a Kapuvári Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság (továbbiakban:
HTP) és a Csornai Katasztrófavédelmi Őrs (továbbiakban: KvŐ) továbbra is 70 településen
végzi az elsődleges tűzoltási és műszaki mentési feladatokat, biztosítja az állampolgárok élet-
és vagyonbiztonságát.

A  Katasztrófavédelmi  Kirendeltség  és  a  HTP  feladatát  az  elmúlt  évben  is  a  törvényi
rendelkezések, kormányrendeletek, miniszteri rendeletek és a belső szabályzók betartásával
végezte.

Feladataink végrehajtása és a törvényesség betartása érdekében szorosan együttműködünk az
illetékességi  területünkön  lévő  helyi  védelmi  bizottságokkal,  polgármesteri  hivatalokkal,
társszervekkel és társhatóságokkal, továbbá a feladataink ellátásához kapcsolódó gazdálkodó
és karitatív szervezetekkel.

II. 2019. ÉVI ELVÉGZETT FELADATOK

MEGTETT INTÉZKEDÉSEK - VEZETÉS ÉS IRÁNYÍTÁS

A  jó  színvonalú  munkavégzés  elengedhetetlen  feltétele  a  korszerű,  hatékony  irányítási
rendszer.  

A  vezetők  magatartásukkal  hangsúlyt  fektetnek  a  beosztott  állomány  előtti  erkölcsi  és
szakmai példamutatásra. A szervezet eredményesebb és hatékonyabb működésére törekszünk,
biztosítva  az  integrált  katasztrófavédelmi  rendszer  zavartalan  működését,  az  eddig  elért
eredmények megtartását, illetve tovább fokozását.

A kirendeltség  munkájának elismertetésében  és  megismertetésében,  továbbá a  propaganda
feladatok teljesítésében nagy szerepet kap a sajtóval való együttműködés. 

A  Kapuvári  Katasztrófavédelmi  Kirendeltségen  (továbbiakban:  KvK)  az  iratkezelési
szabályzatban  meghatározott,  illetve  a  napi  rendszerességgel  végzett  tevékenységen  felül
feladatként kezeltük, hogy a RobotZsaru elektronikus iratkezelő rendszer és a Kormányzati
Érkeztető Rendszer használatának készség szinten történő alkalmazását minden felhasználó
elsajátítsa, amely cél megvalósult.

a) Vezetői ellenőrzések:

Az ellenőrzéseket  a hatályban lévő szabályzóknak megfelelően féléves,  és havi  bontásban
tervezzük.  A  tervezett  ellenőrzéseket  hiánytalanul  végrehajtottuk.  A  2019-es  évben  egy
esetben  valósult  meg  terven  felüli  ellenőrzés  –  a  Győr-Moson-Sopron  Megyei
Katasztrófavédelmi Igazgatóság (továbbiakban: GYMS MKI) - Igazgató utasításra, értesítési-
berendelési gyakorlat ellenőrzése történt.
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A végrehajtott  ellenőrzések (1. sz. melléklet)  minden esetben ellenőrzési naplóba kerülnek
dokumentálásra.  Az  ellenőrzések  megállapításai,  valamint  az  ellenőrzési  naplókba  tett
bejegyzések tartalmilag és formailag megfelelőek.

A HTP és KvŐ működési területén található szakmailag felügyelt létesítményi- és önkéntes
tűzoltó egyesületeknél az ellenőrzések során feltárt  hiányosságokra intézkedések születnek,
határidő  megjelölésével.  A  feltárt  hiányosságok  a  megszüntetéséről  a  soron  következő
ellenőrzés alkalmával győződnek meg.

b) Jutalmak elismerések:

Az átlagosnál kiemelkedőbb teljesítményt nyújtók elismerésére kellő figyelmet fordítottunk. 

Az  illetékességi  területhez  tartozó  polgármesteri  hivatalokkal  felvettük  a  kapcsolatot,  így
2018.  május  2-án  a  megyei  Flórián  Napi  ünnepségen 10 település  polgármestere  adott  át
jutalmat 13 fő hivatásos állományú tűzoltó részére.

A támogatásokat  Beled,  Csorna,  Farád,  Kapuvár,  Bágyogszovát,  Szil,  Szany,  Szárföld  és
Veszkény Önkormányzatai ajánlották fel. A Kapuvári HTP beavatkozó állományából 12 fő,
míg a Kapuvári KvK állományából 2 fő részesült elismerésben.

c) Fejlesztések, beruházások:

2019.  évben  a  Kapuvári  KvK  a  gazdaságossági  szempontokat  szem  előtt  tartva  arra
törekedett,  hogy  a  Kapuvári  Katasztrófavédelmi  Kirendeltség,  a  használatában  lévő
épületeinek  állagát  megőrizze,  a  lehetőségeket  kiaknázva  akár  az  épületek,  akár  a
berendezések,  számítástechnikai  eszközök  területén  fejlesztéseket  hajtson  végre.  A
laktanyaépületekben a szokásos tisztasági  meszelést,  a körletek festését a korábbi évekhez
hasonlóan elvégeztük, továbbá a Csornai KvŐ-n a kerítés és lábazat festése valósult meg.

A laktanyában található és a hivatásos állomány által használt eszközök korszerűbbre történő
cseréje  több  esetben  is  megtörtént,  konyhai  felszerelések,  új  mosogatógépek,  gáztűzhely,
fűnyíró,  klíma  (Őrsparancsnoki  iroda)  beszerzése.  Ezen  túlmenően  oktatásokat  segítő
eszközök beszerzése valósult meg, valamint egy iratmegsemmisítő is.      

A Kapuvári  HTP-n kettő  darab szertárkapu és  a raktárajtó  elhasználódott  fa  burkolatának
időtálló lemezborításra történő cseréje valósult meg. 

A Csornai KvŐ épületében található a GYMS MKI Katasztrófavédelmi Műveleti Szolgálata,
melyben a kollégák 24/48 órás készenléti jellegű szolgálatot látnak el. Az e célra kialakított
helyiségben a lapos tető szigetelésének felújítása 2019. évben megtörtént. 

Ugyancsak  a  tavalyi  évben  történt  meg  az  öltözők  lapos  tető  szigetelésének  teljes  körű
felújítása.

Továbbá a 2019-es évben valósult meg a Csornai KvŐ-n található mászóház felújítása, mely
3,5  milliós  beruházást  jelentett.  A  KvŐ  beléptetési  rendjének  változása  miatt  korszerű
kaputelefonok kerültek felszerelésre, mellyel nem csak a KvŐ, hanem a megyei felügyelet
alatt  álló,  de a  Csornai  KvŐ épületében  található  Területi  Egészségügyi,  Pszichológiai  és
Munkabiztonsági  Ellátó  Központ  (továbbiakban:  TEPMEK)  is  tudja  kezelni  a  vizsgálatra
érkezők  beléptetését.  A  TEPMEK  rendelőhelyiségében  sor  került  az  irattartók,  polcok
bővítésére, szekrények korszerűbbre történő cseréjére is. 
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A 2019.  év  végén  a  MKI  koordinálásával  komplett  informatikai  hálózatbővítés  történt  a
kirendeltségen, 5,8 millió forint értékben.

A KvK, HTP, KvŐ objektumainak üzemeltetési feltételei biztosítottak.

 INTEGRÁLT KATASZTRÓFAVÉDELMI HATÓSÁGI TEVÉKENYSÉG

A KvK Hatósági Osztálya kiemelt  figyelmet  fordít  a megelőző tevékenységre.  A hatósági
munkánk során szoros kapcsolatot tartunk az ügyfelekkel és önkormányzatokkal, valamint a
hatóságokkal  és  a  szakhatóságokkal.  Szükség  esetén  egyeztető  tárgyalásokat
kezdeményeztünk a hatékony, gyors és eredményes ügyintézés érdekében.
Munkatársaink felkészítése, továbbképzése folyamatos. A betervezett feladatokat elvégeztük,
a hatósági és szakhatósági eljárásokban az ügyintézési határidőket minden esetben betartottuk.

a) Hatósági tevékenység:

Azt,  hogy  a  különböző  gazdálkodó  szervezeteknél,  illetve  összességében  az  illetékességi
területen mennyire kielégítő az egyes szakterületek helyzete, leginkább a szakterületi hatósági
ellenőrzések eredménye mutatja  meg. Ahhoz, hogy e vizsgálatok  eredménye reprezentatív
képet  adjon a valós helyzetről,  minél  nagyobb számú ellenőrzést  célszerű végrehajtani.  A
KvK a vizsgált  időszakban összesen 948 db hatósági  ellenőrzést  hajtott  végre.  Ebből 367
tűzvédelmi,  106 iparbiztonsági,  474 polgárvédelmi  és  1  piacfelügyeleti  ellenőrzés  volt.  A
tárgyi  időszakban  végrehajtott  hatósági  ellenőrzések  megoszlását  a  2.  számú  melléklet
tartalmazza.

A hatósági ellenőrzések fő célja a jogszabályok betartatása és így a tűzesetek megelőzése. A
3. számú mellékleten látható 2015. évtől az ellenőrzések, valamint tűzesetek száma. Az évről
évre növekvő tűzvédelmi hatósági ellenőrzéseknek és a lakosság folyamatos tájékoztatásának,
a KvK megelőzési tevékenységének köszönhetően a tűzesetek számának stagnálása figyelhető
meg. A 2017. évben tapasztalt  tűzesetek növekedése miatt  az ellenőrzési számok növelése
vált  szükségessé.  Többek  között  a  megnövekedett  ellenőrzések  hatására  2018.  évben  a
tűzesetek csökkenése figyelhető meg, ami a 2019. évben további csökkenést eredményezett.
A hatósági ellenőrzések fő célja a jogszabályok betartatása és így a tűzesetek megelőzése. A
megelőzési tevékenység hatékonysága a tűzesetek csökkenését idézte elő (3. sz. melléklet).

Komplex  hatósági  tevékenységet  folytatunk  a  havi  ellenőrzési  tervben  meghatározott
témakörök  esetében.  Így  történt  ez  a  szabadtéri  tüzek  megelőzése  érdekében,  a  nyári
betakarítási munkák biztonságosabbá tétele érdekében, valamint a középiskolák, színházak,
karácsonyi vásárok tűzvédelmi helyzetének javítása érdekében.

A  hatósági  ellenőrzések  kiértesítésekor  a  legtöbb  esetben  a  telefonos  vagy  az  írásbeli
kiértesítést alkalmazzuk, feltüntetve az ügyféli jogokat és kötelezettségeket.

A nagyszámú ellenőrzés mellett mindösszesen 27 esetben volt szükség közigazgatási bírság
kiszabására  a  hatóság  részéről,  melyek  közül  23  tűzvédelmi  bírság  és  4  veszélyes
áruszállítással kapcsolatos bírság volt. (4. sz. melléklet).

A kirendeltség hatósági jogköreiből adódóan összesen 258 hatósági eljárást folytattunk le a
vizsgált  időszakban.  A  258  hatósági  eljárásból  251  a  tűzvédelmi,  7  az  iparbiztonsági
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szakterület hatáskörébe tartozott. 

A vizsgált időszakban 1 döntésünk ellen éltek jogorvoslattal. A fellebbezést felterjesztettük, a
határozatot  helybenhagyta  a  II.  fokon  eljáró  szerv,  mely  a  KvK  hiteles,  szakszerű  és
megalapozott döntéseivel hozható szoros összefüggésbe.

A kirendeltség illetékességi területén 2019. évben 8 kéménytűz káresemény történt. Az elmúlt
években történt kéménytüzek számát az 5. számú melléklet mutatja. Kéménytüzeket követően
minden  esetben  vizsgáltuk  a  káreseményt  megelőző  kéményseprő-ipari  felülvizsgálat
meglétét.  Amennyiben  a  káreseményt  követően  élet-  és  vagyonbiztonságot  közvetlenül
veszélyeztető hiba merült fel, az eljárásrendnek megfelelően utóellenőrzést hajtottunk végre.

b) szakhatósági tevékenység:

A kirendeltség a vizsgált időszakban összesen 133 esetben működött közre szakhatóságként a
különböző hatóságok által lefolytatott eljárásokban. Szakhatósági munkánk során, az általunk
kiadott  szakhatósági  állásfoglalások  ellen  jogorvoslattal  egy  esetben  éltek. A döntésünket
(szakhatósági állásfoglalás) a II. fokú szakhatóság megváltoztatta 1 pont tekintetében.

c) Közérdekű bejelentések és panaszok

Közérdekű  bejelentések  és  panaszok  kapcsán  kirendeltségünk  4  esetben  hajtotta  végre  a
területi  szerv  által  meghatározott  feladatokat.  A  legjellemzőbb  ügyek  tárolási  szabályok
megszegésével  és  a  kéményseprő-ipari  közszolgáltatással  voltak  kapcsolatosak.  A  fenti
bejelentések kapcsán 3 eljárás indult. 

d) Összegzés:

Az elmúlt időszak tűzmegelőzési helyzetét értékelve elmondhatjuk, hogy a mezőgazdasághoz
kapcsolódó  beruházások,  valamint  a  fotovoltaikus  erőműparkok  száma  térségünkben
folyamatosan  növekedett.  Számos  tűzvédelmi  előírás  megfelelő  beépülését  szolgálták  -
illetékességi területünk tekintetében- a mezőgazdasági alaprendeltetésű új létesítmények, és
Magyarország  legnagyobb  csúcsteljesítményű  (25  megawatt)  naperőművének
engedélyeztetéseivel  kapcsolatosan  lefolytatott  konzultációk,  egyeztetések.  Különös
figyelemmel  kezeltük  az  aratási  időszakban  a  gazdálkodók  által  elvégzett  betakarítási
munkálatokban  résztvevő  erő-  és  munkagépek,  valamint  egyéb  járművek  tűzvédelmi
felülvizsgálatának,  illetve  az  aratási  munkák  tűzvédelmi  hatósági  ellenőrzését,  a  témával
kapcsolatos értekezletek, tájékoztatók megtartását. A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Győr-
Moson-Sopron  Megyei  Igazgatóságának  meghívásának  eleget  téve  a  Kapuvári  KvK  a
betakarítással,  mezőgazdasággal  összefüggő tűzvédelmi,  iparbiztonsági  szabályokról  tartott
előadást  Csornán.  Kiemelten  kezeltük  az  általános  iskolák  és  középiskolák  tűzvédelmi
ellenőrzéseit  is.  A  témában  előzetes  konzultációkat  tartottunk  az  érintett  intézmények,
fenntartók képviselőivel.

POLGÁRI VÉDELMI TEVÉKENYSÉG

A helyi védelmi bizottságok (a továbbiakban: HVB) az elfogadott feladat- és pénzügyi tervben
meghatározottak  szerint  hajtották  végre  a  katasztrófavédelmi  feladataikat.  A
katasztrófavédelmi elnök-helyettesek részére meghatározott feladatokat a KvK végrehajtotta. A
HVB-k soros üléseit  (április,  november) megtartották,  káreseménnyel összefüggő rendkívüli
ülés  nem  volt.  A  katasztrófavédelmi  elnök-helyettesek  az  aktuális  időszakra  vonatkozó
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tájékoztatókat,  beszámolókat  felterjesztették  a  HVB elnököknek.  A védelmi  bizottságok  az
elnök-helyettesek  kezdeményezésére  kiemelt  figyelmet  fordítanak  az  ár-  és  belvizek  elleni
védekezésre, illetve a téli rendkívüli időjárásra történő felkészülésre, a veszélyelhárítási tervek
felülvizsgálatára, az operatív munkaszervek és a polgári védelmi szervezetek – mentőcsoportok
felkészítésére.  A munkaszervezetek személyi állományának felkészítése - az adott időszakra
prognosztizált  veszélyekre -  a  havi  megyei,  illetve  az országos törzsvezetési  gyakorlatokon
keresztül valósult meg.

A  települések  katasztrófavédelmi  osztályba  sorolásában  a  vizsgált  időszakban  3  település
esetében  (Rábatamási,  Osli,  Markotabödöge)  történt  változás,  a  III.-as  katasztrófavédelmi
osztályból II.-es osztályra történt az átsorolás belvízi veszélyeztetés okán. Így a korábbi 22 db
II.-es osztályba sorolt település száma 25-re növekedett. (6.sz.melléklet)

A  jogszabályi  előírásnak  megfelelően  a  KvK  települései  a  veszély  elhárítási  terveik
felülvizsgálatát  végrehajtották.  A  tervhez  tartozó  adatbázisok,  térinformatikai  térképek
aktualizálását elvégeztük, azokat a tervbe bedolgoztuk. 

A téli rendkívüli időjárási események kezelése érdekében elkészített intézkedési tervet szintén
felülvizsgáltuk, a szükséges módosításokat a tervbe bedolgoztuk. A benne szereplő kockázati
helyszínek  (19  db)  és  a  hozzájuk  rendelt  gazdasági  szolgáltatásként  lebiztosított  technikai
eszközök helyszíni szemléjét végrehajtottuk. 

A veszélyhelyzetek kezeléséhez szükséges települési és területi szintű adatbázisok naprakészen
tartását  folyamatosan  biztosítjuk.  A  HELIOS  polgári  védelmi  adatnyilvántartó  rendszer
feltöltését folyamatosan hajtjuk végre.

A KvK területén két járási mentőcsoport alakult (Rábaköz és Hanság Mentőcsoport), amelyek
éves gyakorlata 2019. április 29-én Kajárpécen az országos árvízvédelmi gyakorlat keretében
valósult meg.

Jelenleg  21  települési  önkéntes  mentőszervezet  működik  105  fővel.  A  települési  önkéntes
mentőszervezetek  fő  célja,  feladata  a  település  jellemző  veszélyforrásával  kapcsolatos
események  felszámolása,  károk  csökkentése,  minősítésük  „alapvető  vízkár-elhárítási
tevékenység”  szakterületre  megtörtént.  2019.04.24-én  Farád  település  önkéntes
mentőszervezetének gyakorlatát, 2019.10.29-én pedig Kapuvár, Vitnyéd és Agyagosszergény
település önkéntes mentőszervezeteinek együttműködési gyakorlatát hajtottuk végre.

A KvK lakosságának védelmét  a települési  köteles  polgári  védelmi szervezetek 1305 fővel
biztosítják. A szervezeti tagok részére az alap-, szakkiképzést és továbbképzést folyamatosan,
ütemezetten hajtottuk végre. 2019. évben azon települések esetében, ahol a katasztrófavédelmi
besorolás  változásával  a  polgári  védelmi  szervezetek  létszáma  is  emelkedett,  alapképzést
tartottunk az új tagok részére (6 település - 65 fő). Valamennyi képzés az érintett szervezetek
riasztási  gyakorlataival  indult.  A  képzések  minden  esetben  kiegészültek  tűzmegelőzési
ismeretekkel,  illetve  az  ezt  segítő  szóróanyagok  és  plakátok  (tűzmegelőzési,  „Ne  gyújtsa,
gyűjtse”)  kiosztásával  is.  A  vizsgált  időszakban  köteles  polgári  védelmi  szervezetek
alkalmazására nem volt szükség.
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A közbiztonsági  referensek a  KvK-k negyedéves  közbiztonsági  referensi  értekezletein  részt
vesznek,  ahol  a  következő  időszak  kiemelt  feladataira  kapnak  felkészítést,  valamint
beszámolnak a végrehajtott tevékenységükről.

A KvK az állampolgárok felkészítését az aktív és passzív lakosságtájékoztatások különböző
eszközeivel – ilyen például a Kirendeltségi Nyílt nap - végzi. Kiemelt hangsúlyt fektettünk a
havi szirénapróbákon keresztül a riasztási jelek felismerésére, a honlapon, a médián keresztül a
lakosság folyamatos,  pontos  tájékoztatására  a  követendő magatartási  szabályokról,  az  adott
területet fenyegető kockázatokról, az ellenük való védekezés módjáról. 

A köznevelésben résztvevők felkészítését az életkori sajátosságoknak megfelelően előadások,
különböző gyakorlatok, bemutatók és katasztrófavédelmi ifjúsági verseny keretében hajtottuk
végre.  A versenyen  első  helyezést  elért  Csorna  ÖTE csapata  az  általános  és  középiskolai
kategóriában  első  helyet  ért  el  a  megyei  döntőn,  illetve  a  középiskolai  csapat  az  országos
versenyen negyedik, az általános iskolás csapat hatodik helyezett lett.

A vízelvezető rendszerek, ár- és belvízi védművek, víztározók, a lakossági riasztó rendszerek,
téli  kockázati  helyek,  települési  vízkár-elhárítási  tervek,  illetve  a befogadó helyek helyszíni
szemléjét az adott időszakra történő felkészülés keretében elvégeztük. A vízügyi igazgatóság
által szervezett védművek őszi felülvizsgálatán részt vettünk. 

Árvízi felkészülés keretében a KvK-ról az árvízi kockázati helyszínekre beosztott személyek a
helyszínek  bejárását  május  hónapban  végrehajtották,  arról  feljegyzést  készítettek.  A  KvK
illetékességi  területén  lévő árvízi  kockázati  helyszínekre  más  KvK-ról  beosztott  személyek
helyszíni bejárását előkészítettük, valamint részt vettünk a kollégákkal a helyszíni bejáráson is. 

Mihályi  település  -  más  ágazati  jogszabály  alapján  -  külső  vészhelyzeti  terv  készítésére
kötelezett.  A  külső  vészhelyzeti  tervben  foglaltak  végrehajthatóságának  ellenőrzésére  a
polgármesterrel és az MKI-val közösen gyakorlatot szerveztünk, amellyel egyidejűleg Mihályi
település köteles polgári védelmi szervezetének részleges gyakorlata is megvalósult.

I P A R B I Z T O N S Á G I  T E V É K E N Y S É G

a) VESZÉLYES ÜZEMEKKEL KAPCSOLATOS TEVÉKENYSÉG

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló  2011.
évi CXXVIII. törvény bevezette a küszöbérték alatti üzemek kategóriáját, mely üzemekben a
jogszabályban  előírt  alsó  küszöbérték  negyedét  elérő  mértékben  vannak  jelen  veszélyes
anyagok. A KvK illetékességi területén 3 db ilyen üzem található. Ezen üzemek veszélyeztető
hatása alacsony, de a lakosság biztonsága érdekében mindenképpen foglalkozni kell velük. Az
üzemek  súlyos  káresemény  elhárítási  tervének  gyakorlata  valamint  az  üzemek  éves
ellenőrzése megtörtént.

Elvégzett üzemazonosítások:

Az  esetlegesen  katasztrófavédelmi  engedély  nélkül  végzett  tevékenységek  felderítése
érdekében folyamatosan tartottunk helyszíni szemléket üzemazonosítás céljából. 2019. évben
13 nem azonosított üzem helyszíni szemléjét hajtottuk végre. Az üzemazonosítási helyszíni
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szemléket a szakterület egészére kiterjesztve végeztük. A szemlézett üzemek közül nem volt
olyan, amelyik veszélyes üzemnek, küszöbérték alatti üzemnek, vagy kiemelt létesítménynek
számítana. 

b) VESZÉLYES ÁRU SZÁLLÍTÁSSAL KAPCSOLATOS TEVÉKENYSÉG

Veszélyes  áru  közúti  szállítását  (továbbiakban:  ADR)  a  KvK  összesen  47  alkalommal
ellenőrizte. Az ellenőrzések kapcsán 42 jelöletlen és 60 jelölt járművet vontunk ellenőrzés alá.
A közúti ellenőrzések kapcsán 8 esetben indult eljárás szabálytalanság miatt. 

Egy esetben a veszélyes anyagot szállító jármű egyik veszélyes árukra vonatkozó okmánya
nem volt megfelelő, egy esetben pedig a jelölések hibája miatt szabtunk ki bírságot, azonban
jellemzően a tűzoltó készülékek hiánya miatt bírságoltunk. 

Veszélyes áru közúti szállítás során végrehajtott ellenőrzéseket a 7. sz. melléklet tartalmazza.

ADR közúti végrehajtott ellenőrzések:

Jellemző ellenőrzési helyszíneink az illetékességi területen lévő 85-ös főút szakaszain vannak.
A  mosonmagyaróvári  és  soproni  katasztrófavédelmi  kirendeltség  felügyelőivel  együtt
rendszeresen végzünk ellenőrzést a határszakaszokon Hegyeshalomnál. Közúti veszélyes áru
szállítás tekintetében történt változás, hogy a Csornát elkerülő, illetve a Győrt Szombathellyel
összekötő gyorsforgalmi M85-M86-os utakra tevődött át a szállítás nagy része a főutakról.

A  közlekedés  biztonságának  érdekében  a  veszélyes  áruk  szállításával  kapcsolatos
ellenőrzéseket a hivatali munkaidőn kívüli időpontokban és egész napos/24 órás akciókban is
végezzük.

Veszélyes  áru  közúti  szállításával  kapcsolatban  baleset  nem  történt  a  KvK  illetékességi
területén.

ADR telephelyi ellenőrzés:

Veszélyes  áruk  szállításával  kapcsolatos  ellenőrzéseket  nemcsak  a  közúti  forgalomban,
hanem azok telephelyi előkészítése és felhasználása során is végzünk ilyen ADR telephelyi
ellenőrzést, amelyet 12 alkalommal hajtottunk végre, ezek közül egy esetben indult eljárás
szabálytalanság miatt. 
 
Veszélyes áru vasúti szállítás (továbbiakban: RID) ellenőrzés:

Veszélyes áru vasúti szállítás vasúti és telephelyi ellenőrzésben a KvK illetékességi területén
két  helyszín,  Csorna,  valamint  Kapuvár  vasútállomások  érintettek,  mely  telephelyek
ellenőrzésén kívül  a felügyelő a mosonmagyaróvári  és a soproni kirendeltség illetékességi
területén végzett RID ellenőrzést, összesen 18 esetben. 
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III. 2020. ÉVI FELADATOK

VEZETÉS-IRÁNYÍTÁS TÁRSADALMI KAPCSOLATOK

 A helyi védelmi bizottságokkal továbbra is szoros együttműködés
 Illetékességi területen: polgármesterekkel, közbiztonsági referensekkel napi 

kapcsolattartás
 Az önkéntes tűzoltó egyesületekkel, létesítményi tűzoltóságokkal napi kapcsolattartás
 Médiákkal való kapcsolattartás
 Társszervekkel kapcsolattartás

FŐBB SZAKMAI FELADATOK

 Állománnyal történő vezetői gondoskodás kiemelt feladat
 Az állomány utánpótlásának folyamatos figyelemmel kísérése
 A BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság által meghatározott feladatok 

kiemelt kezelése
 Szakmai versenyeken eredményes részvétel
 Megelőző jelleg erősítése
 Az önkéntes tűzoltó egyesületek bevonása a mentő tűzvédelembe
 Települési önkéntes polgári védelmi szervezetek számának növelése
 Veszélyes áru szállítás fokozott ellenőrzése
 Tűzesetek számának további csökkentése, kiemelt figyelmet fordítva a szabadban 

keletkezett tűzesetekre
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BESZÁMOLÓ

A Kapuvári Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság
és a

Csornai Katasztrófavédelmi Őrs
2019. évi munkájáról

A Kapuvári Hivatásos Tűzoltóság személyi állománya a 2019. évi tevékenységét a vonatkozó
jogszabályok, a BM OKF és a Győr-Moson-Sopron Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság
szakmai előírásai, irányelvei, valamint a helyi sajátosságok alapján végezte, hajtotta végre. A
tűzoltóság kapcsolata a társszervek, a város és a környező települések, a jelentős létesítmények
vezetőivel  jó.  Az  ÖTE-k  részére  versenyt,  továbbképzést,  alap  tanfolyamot,  gyakorlatot
szerveztünk.  A  sajtó  részére  megfelelő  tájékoztatást  adtunk,  számos  cikk  jelent  meg  a
tűzesetekről, a műszaki mentésekről, valamint az eredményeinkről és az életünkről. 

SZAKMAI TEVÉKENYSÉG

2019-ben a  HTP és  a  KvŐ tűzoltóságai  működési  területén  összesen 337 esemény történt,
egységeinket 87 tűzesethez és 122 műszaki mentéshez riasztották. Az éves vonulási számok
csökkenő  tendenciát  mutatnak  (8.  sz.  melléklet).  A  2019.  év  statisztikai  adatai  alapján
megállapítható, hogy a tűzesetek és a műszaki mentések száma is csökkent. A csökkenés főbb
oka lehet, hogy a rendkívüli időjárási körülmények nem érintették térségünket.

A műszaki mentéseken belül a közlekedési balesetek száma kis mértékű emelkedést mutat. A
balesetek alkalmával nőtt a személyi sérülést szenvedett személyek száma.

A 2019.  évben a káresetek  99%-a I.  vagy I/K fokozatban került  felszámolásra,  II-es  vagy
magasabb riasztási fokozatot az összes riasztási fokozat 1%-ban rendeltek el.

Kiemelt események 2019-ben:

2019. 02.28-án Fertőszéplak és Fertőd között kb. 5 ha területen száraz fű, és bokrok égtek. Az
egységek  3  db  „D”,  2  db  „C”  sugárral  és  kéziszerszámokkal  avatkoztak  be.  A  terület
megközelítését nehezítette, hogy földsánccal korlátozták a területre való bejutást. Az eset II.
kiemelt riasztási fokozatú volt.

2019.  06.06-án  Röjtökmuzsaj,  Röjtöki  utcában  egy  különálló  faszerkezetű  gépjárműtároló
épület és a benne lévő 1 db elektromos, ill. 1 db dízel üzemű gépjármű égett. A tűz átterjedt a
szomszéd  épület  tetőszerkezetére  és  a  szomszéd  épület  falazatának  hőszigetelésére.  Az
elektromos üzemű gépjármű töltés alatt volt. Az egységek a tüzet 1 db "C" sugárral és 2 db
gyorsbeavatkozó sugárral eloltották. Az eset II. kiemelt riasztási fokozatú volt.
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2019.  10.13-án  Szilsárkány,  Kiss  Ferenc  utcában  egy  14×6  méter  alapterületű  családi  ház
tetőszerkezete, alatta a lakórész fele, valamint a házhoz épített 5×2 méter alapterületű tároló
teljes terjedelmében égett. Az egységek a tüzet 4 db "H" sugárral oltották el. A ház első feléből
amit a tűz nem érintett,  kézi erővel tárgymentés került végrehajtásra.  A riasztási  fokozat II.
kiemelt volt.

A káresetek gyors, szakszerű és hatékony felszámolása érdekében nagy hangsúlyt fektettünk a
készenléti állomány elméleti és gyakorlati képzésére. Az elméleti képzés éves oktatási tematika
alapján egyrészt tantermi foglalkozásokon, másrészt e-learning képzésen keresztül valósul meg.
A  kiképzési  terv  szerint  minden  kedden  és  csütörtökön  gyakorlatot  hajtottunk  végre,  96
gyakorlaton  vettek  részt  a  hivatásos  tűzoltó  egységeink  (  66  helyismereti-,  24  szituációs
begyakorló-, 6 ellenőrző gyakorlat). Kiemelten kezeltük a HTP és a KvŐ közös gyakorlatainak
végrehajtását.  Ennek érdekében több szituációs begyakorló gyakorlatot szerveztünk,  ahol az
irányítói és beosztotti állomány közös feladat végrehajtását gyakoroltattuk. 

Növeltük a tűzoltótechnika kezelői gyakorlatok számát is, kiemelten a feszítő-vágó berendezés
alkalmazására. A gyakorlaton főbb hangsúlyt a vágás, darabolás mellett az emelés kapott. A
gyakorlatok során a szolgálat/szerparancsnoki állomány végezte az irányítási feladatokat.

A működési területünkön keletkezett tűzesetek alkalmával 5 esetben indult tűzvizsgálati eljárás.

A  HTP  elsődleges  működési  területén  16  tűzoltási  és  műszaki  mentési  tervvel  rendelkező
létesítmény  található.  A  tűzoltási  és  műszaki  mentési  tervet  a  hatályos  intézkedésnek
megfelelnek, a változások pontosításra kerülnek.
A  feladatszabásnak  megfelelően  10  rászoruló  család  részére  osztottuk  ki  az  Országos
Tűzmegelőzési  Bizottság  által  biztosított  füstérzékelőket.  3  alkalommal  falunapokon,
bemutatókon, 2 alkalommal általános és középiskolás gyermeknapokon, 3 alkalommal családi
napokon,  3  alkalommal  pályaorientációs  napokon,  1  alkalommal  a  szakmák  éjszakáján,
valamint  a nyitott  szertárkapuk és a KvK nyílt  nap alkalmával  az Országos Tűzmegelőzési
Bizottság  tájékoztató  anyagai,  kisfilmjei  segítségével  hívtuk  fel  a  figyelmet  a  tűzesetek
megelőzésének a fontosságára. A rendezvényeken együttesen 1815 fő vett részt.

Laktanyáinkat számos esetben látogatják meg iskolás és óvodás csoportok, akik itt ismerkednek
meg a tűzoltók munkájával, mindennapjaival, népszerűsítve ezzel hivatásunkat. 

2019-ben a HTP és a KvŐ közös csapatot alkotva a szakmai versenyen 3. helyezést, a megyei
tűzoltó sportversenyen a 4. helyet szerezte meg.

Tűzoltóink az alábbi versenyeken vettek részt:

- lövészversenyen csapatban 5. hely, egyéni különdíj

- országos labdarúgó bajnokságon résztvevő megyei csapatnak állományunkból 2 fő volt a tagja

- országos tűzoltó sportversenyen résztvevő megyei csapatnak állományunkból 2 fő volt a tagja

- ALCUFER labdarúgó bajnokságon a megyei csapatnak 3 fő volt a tagja

- a megyei ügyeleti szakmai versenyen egyéni 2. és csapat 4. helyezést értünk el
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- böllérmáj fesztiválon főzőverseny 1. helyezés, arany minősítés

ÖNKÉNTES TŰZOLTÓ EGYESÜLETEK-LÉTESÍTMÉNYI TŰZOLTÓSÁGOK

Tovább folytattuk az együttműködési megállapodással rendelkező önkéntes tűzoltó egyesületek
körének  a  bővítését.  Egyesületi  vezetőket  szólítottunk  meg  és  tájékoztattuk  őket  a
megállapodás  megkötésének  a  lehetőségéről.  Ennek  eredményeként  további  2  egyesület
(Vásárosfalu,  Sopronnémeti)  kötött  2019-ben  együttműködési  megállapodást  a
parancsoksággal. A HTP felügyelete alá tartozó önkéntes tűzoltó egyesületek közül összesen 24
önkéntes tűzoltó egyesület rendelkezik együttműködési megállapodással.

I. kategóriába tartozó együttműködési megállapodással rendelkező ÖTE (Csorna, Bősárkány,
Szil, Szany, Petőháza, Fertőendréd, Fertőszentmiklós).

II.  kategóriába  tartozó  együttműködési  megállapodással  rendelkező  ÖTE  (Bogyoszló,
Rábacsanak, Rábapordány, Osli, Sarród, Iván, Farád).

További 10 egyesület ( Beled, Bágyogszovát, Páli, Potyond, Szilsárkány, Egyed, Vág, Edve,
Vásárosfalu, Sopronnémeti) rendelkezik III. kategóriás együttműködési megállapodással, akik
hagyományőrző és ifjúságnevelő tevékenységet folytatnak.

A tűzoltási-műszaki mentési tevékenységet folytató egyesületek az elmúlt évben is jelentősen
segítették  a  hivatásos  egységek  munkáját,  hozzájárulva  a  káresetek  hatékonyabb
felszámolásához.  A tűzoltó egyesületekre vonatkozó vonulási  adatokat a 9.  számú melléklet
tartalmazza. 

A Fertőszentmiklós  ÖTE mint  önállóan  beavatkozó  egyesület  2019-ben 34 vonulást  hajtott
végre.

Az önkéntes  egyesületeink  a  BM Országos Katasztrófavédelmi  Főigazgatóság és a  Magyar
Tűzoltó  Szövetség  által  kiírt  pályázaton  a  10.  számú  melléklet szerinti  támogatásban
(15.983.912  Ft)  részesültek,  amely  működésüket  segítette,  valamint  a  technikai
eszközparkjukat fejlesztette. A pályázat elkészítésében a HTP segítette az ÖTE-ket fogadónap
kijelölésével, ahol alkalmat biztosítottunk konzultációra.

2019. február-március hónapban 40 órás alaptanfolyamot szerveztünk az egyesületek részére. A
tanfolyamon 6 egyesület  23 fővel  vett  részt,  akik mind eredményes vizsgát tettek.  Október
hónapban  a  pályázaton  elnyert  tűzoltótechnika  kezelői  felkészítést  hajtottuk  végre  8
egyesületből 30 fő részére.

Az ifjúságnevelés és utánpótlás biztosítása érdekében minden év május és június hónapokban
két  járásban  megrendezzük  a  körzeti  hagyományőrző  tűzoltó  versenyeket,  2019-ben  33
egyesület 70 tűzoltó raja vett részt, Bogyoszló, Osli községekben.

Az  önkéntes  tűzoltó  egyesületek  parancsnokai  részére  decemberben  éves  továbbképzést
szerveztünk, ennek keretében ismertettük a jogszabályi változásokat, egyeztettük a következő
évre vonatkozó terveket, versenyeket, gyakorlatokat, képzéseket. A tűzoltó egyesületek részére
összevont taktikai vizes gyakorlatok megtartását hajtottuk végre, melyeket 9 helyszínen 30 raj
részvételével tartottak meg az egyesületek. 
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A HTP működési területén 4 alkalomszerűen igénybe vehető létesítményi tűzoltóság (Velux
Fertőd,  Velux  Fertőszentmiklós,  Interfa,  Gartenpro)  van.  2019-ben  az  alkalmazásukra  a
káresetek során nem volt szükség.

ÖSSZEGZÉS

A KvK a jogszabályi előírásoknak és a belső szabályozók rendelkezéseinek megfelelően látta el
feladatait,  együttműködve  a  rendvédelmi  szervekkel,  országos  hatáskörű  szervek területi  és
helyi képviseleteivel, karitatív és társadalmi szervekkel, valamint civil szervezetekkel. 

A védelmi igazgatás  működtetése során kitűnt  a katasztrófavédelem vezető szerepe,  melyet
alátámaszt  a  társ-  és  rendvédelmi  szervektől,  a  járási  kormányhivataloktól  érkező  pozitív
visszacsatolás.

A  települések  veszélyeztetettségét  felülvizsgáltuk,  közben  folyamatosan  alakultak  meg  és
szereztek  nemzeti  minősítést  a  települési  mentőcsoportok.  A  működési  területen  működő
önkéntes  tűzoltó  egyesületek  és  létesítményi  tűzoltóságok  mentő  tűzvédelmi  feladatokba
történő bevonását erősítettük, aminek eredményeképpen hatékonyabbá vált a katasztrófák elleni
védekezés,  a  bekövetkezett  események  hatásainak  csökkentése,  növelve  ezzel  a  HTP
beavatkozó állományának reagáló képességét a valós alkalmazások esetén.

A hatósági munkát végző hivatásos állomány kiemelt fontossággal kezelte az integrált hatósági
tevékenységet, mellyel erősítettük a lakosság szabálykövető magatartását.

A beszámolóval érintett időszakban a KvK valamennyi szakterülete szakszerűen hajtotta végre
feladatait, szorosan együttműködtek, egymást támogatva valósították meg célkitűzéseiket, mely
során kiemelten kezelték a felkészüléssel kapcsolatos feladataikat. 

A Kapuvári KvK az év során kitűzött célokat maradéktalanul végrehajtotta. Munkája során
törekedett  a  folyamatos  fejlődésre,  a  lakosság  és  a  gazdálkodók  életének,  és  anyagi
biztonságának növelésére.  
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1. sz. melléklet

Ellenőrzések megoszlásának adatai

Vezetői és felügyeleti ellenőrzések 

Ellenőrzés tárgya: 2017. 2018. 2019.

1. Gyakorlat ellenőrzés 61 138 64

2. Szolgálatváltás ellenőrzése 94 96 75

3. Szolgálatellátás ellenőrzése 136 57 82

4. Munkaidőn túli ellenőrzés 28 19 6

5. Kiképzési foglalkozás 60 43 13

6. ÖTE felügyeleti ellenőrzés 88 88 44

7. LTP felügyeleti ellenőrzés 8 8 8

8. ÖTE átfogó ellenőrzés 1 - -

9. HTP átfogó ellenőrzés - 1 -

Összesen: 476 450 292

2. sz. melléklet

Hatósági osztály ellenőrzéseinek megoszlása
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3. sz. melléklet
Tűzvédelmi ellenőrzések és tűzesetek száma

4. sz. melléklet

Hatósági bírságok megoszlása
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5. sz. melléklet

Kéménytüzek

6. számú melléklet

Települések katasztrófavédelmi besorolása
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7. sz. melléklet

Iparbiztonság ellenőrzéseinek megoszlása

Ellenőrzött kocsik száma Ellenőrzött RID-es kocsik száma Telephelyi ellenőrzések száma

563 478 19

Végrehajtott ellenőrzés ADR telephely 2019-es évben 12

Ellenőrzések száma Ellenőrzött járművek Ellenőrzött ADR-s járművek

47 102 60

8. sz. melléklet
Vonulások számának megoszlása Kapuvári HTP 2019.:

Eset Esetszám

Tűz 49

Műszaki mentés 58

Vonulást nem igénylő 7

Téves jelzés 35

Szándékosan megtévesztő jelzés 0

Segítségnyújtás 20

Összes esetszám 169

Sérült személy 29

Elhunyt személy 4

Vonulások számának megoszlása Kapuvári HTP 2018.:

Eset Esetszám

Tűz 65

Műszaki mentés 84

Vonulást nem igénylő 2

Téves jelzés 42

Szándékosan megtévesztő jelzés 0

Segítségnyújtás 17

Összes esetszám 210

Sérült személy 19

Elhunyt személy 3

                        Vonulások számának megoszlása Csornai KvŐ 2019.:
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Eset Esetszám

Tűz 38

Műszaki mentés 64

Vonulást nem igénylő 3

Téves jelzés 46

Szándékosan megtévesztő jelzés 0

Segítségnyújtás 17

Összes esetszám 168

Sérült személy 15

Elhunyt személy 0

    Vonulások számának megoszlása Csornai KvŐ 2018.:

Eset Esetszám

Tűz 53

Műszaki mentés 70

Vonulást nem igénylő 2

Téves jelzés 46

Szándékosan megtévesztő jelzés 1

Segítségnyújtás 12

Összes esetszám 184

Sérült személy 26

Elhunyt személy 3

9. sz. melléklet
Önkéntes Tűzoltó Egyesületek vonulási adatai

ÖTE megnevezése
Vonulások száma Beavatkozás száma

Fertőszentmiklós 34 24

Fertőendréd 2 1

Petőháza 4  3

Bősárkány 16 6

Szil 11 8

Farád 1 0

Csorna 4 1

Beled - -

Szilsárkány - -

Osli - -

Rábacsanak 1 0
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Rábapordány - -

Szany 8 6

Iván 7 7

Páli - -

Bágyogszovát - -

Potyond - -

Bogyoszló 2 2

Vág - -

Edve - -

Vásárosfalu - -

Sarród 1 1

Összesen 91 59

10. sz. melléklet

Önkéntes Tűzoltó Egyesületek pályázaton elnyert támogatások

ÖTE Elnyert támogatás összege (Ft)

Fertőszentmiklós 1.250.000

Fertőendréd 1.151.349

Petőháza 1.160.000

Csorna 1.150.000

Bősárkány 1.171.476

Szil 1.154.442

Szany 1.150.128

Farád 756.356

Iván 750.798

Osli 754.173

Sarród 757.593

Rábacsanak 770.218

Rábapordány 777.532

Bogyoszló 792.890

Beled 249.957

Vág 249.957

Páli 248.258

Bágyogszovát 248.200

Potyond 250.000

Szilsárkány 250.000
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Edve 248.241

Vásárosfalu 249.915

Összesen
15.983.912
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